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Ситуація на фронті: протягом доби ЗСУ відбили атаки на 6 напрямках, під Авдіївкою відбито 12 штурмів

Генштаб ЗСУ оприлюднив оперативну інформацію щодо російського вторгнення
станом на 18.00 23 січня 2024 року.

Про це повідомляється у офіційному фейсбуці Генштабу ЗСУ.

У вечірньому зведенні зазначається: "Триває шістсот дев’яносто дев’ята доба
широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти нашої держави.

Протягом доби ворог завдав комбінованого ракетного удару по Україні, застосувавши
крилаті, балістичні, авіаційні та зенітні керовані ракети. За уточненою інформацією,
усього зафіксовано 44 засоби повітряного нападу противника: 4 зенітні керовані
ракети С-300/С-400, 15 крилатих ракет Х-101/Х-555/Х-55, 8 ракет Х-22, 12
балістичних ракет "Іскандер-М", 5 керованих авіаційних ракет Х-59/Х-31. У результаті
бойової роботи силами та засобами протиповітряної оборони знищено: 15 крилатих
ракет Х-101/Х-555/Х-55, 5 балістичних ракет "Іскандер-М", 2 керовані авіаційні
ракети Х-59.

Протягом доби відбулось 42 бойових зіткнення. Також ворог завдав 81 авіаційний
удар та здійснив 39 обстрілів з реактивних систем залпового вогню по позиціях
наших військ та населених пунктах. Внаслідок російських терористичних атак, на
жаль, є загиблі та близько 100 поранених цивільних осіб, серед яких є діти.
Руйнувань та пошкоджень зазнали багатоповерхові та приватні будинки, школи,
спортивний комплекс та інша цивільна інфраструктура в Києві та Київській області,
Харкові та Павлограді Дніпропетровської області.

Оперативна обстановка на сході та півдні України залишається складною.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без суттєвих змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Визначені підрозділи
збройних сил білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території рф, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України. Противник
завдав авіаційних ударів в районах населених пунктів Козача Лопань, Гатище
Харківської області. Артилерійських та мінометних обстрілів окупантів зазнали понад
40 населених пунктів, серед них Тимоновичі, Архипівка Чернігівської області;
Попівка, Атинське, Волфине Сумської області; Ветеринарне, Нестерне, Комісарове
Харківської області.

На Куп’янському напрямку нашими захисниками відбито атаку біля Синьківки
Харківської області, де ворог намагався прорвати оборону наших військ. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися понад 15 населених пунктів,
зокрема, Дворічна, Синьківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку українські воїни відбили 4 атаки в районах Ямполівки,
Торського Донецької області та ще 2 атаки неподалік Білогорівки, Серебрянського
лісництва Луганської області, де ворог намагався прорвати оборону наших військ.
Противник завдав авіаційних ударів в районах Білогорівки Луганської області та
Тернів, Серебрянки Донецької області. Від артилерійських та мінометних обстрілів
постраждали понад 10 населених пунктів, серед них Невське, Білогорівка,
Серебрянське лісництво Луганської області та Торське, Серебрянка, Роздолівка
Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 2 атаки біля Богданівки та
Кліщіївки Донецької області, де ворог безуспішно намагався покращити тактичне
положення. Противник завдав авіаційного удару в районі населеного пункту
Богданівка Донецької області. Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися
близько 10 населених пунктів, зокрема, Васюківка, Богданівка, Іванівське, Кліщіївка,
Андріївка, Нью-Йорк Донецької області.

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 4 атаки поблизу
Новобахмутівки, Авдіївки та ще 8 атак в районах Первомайського та Невельського
Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, безуспішно намагався прорвати
оборону наших військ. Артилерійських та мінометних обстрілів противника зазнали
близько 15 населених пунктів, серед них Олександропіль, Новобахмутівка,
Очеретине, Авдіївка, Первомайське, Нетайлове Донецької області.

На Мар’їнському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога поблизу
Георгіївки та Новомихайлівки Донецької області. Тут окупанти, за підтримки авіації, 9
разів безуспішно намагалися покращити тактичне положення. Також противник
завдав авіаційних ударів в районі Костянтинівки Донецької області. Під
артилерійським та мінометним вогнем опинилися Красногорівка, Марїнка, Побєда,
Новомихайлівка, Катеринівка, Єлизаветівка.

На Шахтарському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів. Завдав
авіаційного удару в районі Урожайного Донецької області. Артилерійських та
мінометних обстрілів зазнали понад 10 населених пунктів, зокрема, Водяне,
Вугледар, Пречистівка, Золота Нива, Благодатне, Урожайне Донецької області.

На Запорізькому напрямку нашими захисниками відбито 4 атаки південніше
Червоного, західніше Вербового та Роботиного Запорізької області, де ворог, за
підтримки авіації, безуспішно намагався відновити втрачене положення.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали понад 25 населених пунктів, серед
них Чарівне, Малі Щербаки, Степове, Лобкове, П’ятихатки, Степногірськ, Плавні
Запорізької області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку ворог завдав
авіаційних ударів неподалік Качкарівки, Милового, Берислава Херсонської області.
Артилерійських обстрілів противника зазнав обласний центр Херсонської області та
райони населених пунктів Михайлівка, Саблуківка, Берислав, Садове, Антонівка,
Станіслав Херсонської області та Солончаки Миколаївської області. Також окупанти
обстріляли з реактивних систем залпового вогню населений пункт Іванівка
Херсонської області.

Ворог не відмовляється від наміру вибити українські підрозділи із плацдармів на
лівобережжі Дніпра. Так, протягом доби противник здійснив 7 безуспішних штурмів
позицій наших військ.

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районах зосередження
особового складу, озброєння і військової техніки, 2 зенітно-ракетних комплексах та 1
пункту управління противника.

Підрозділами ракетних військ завдано ударів по 1 району зосередження особового
складу, озброєння і військової техніки, 2 засобах ППО, 9 артилерійських засобах та 1
станції РЕБ противника". 
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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